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Protokoll fra NHFs Disiplinærutvalgs behandling av sak 032/15-17 den 02.02.2017 

 

Behandlet av: - 

 

 

Saksnr 032 15-17 Dato til DiU: 01.02.2017 

Kampdato: 15.01.2017 Anmelder: NHFs Påtalenemnd 

Saksnavn: Usportslig opptreden 

Kampnr: 41031802074 

Kampmotstandere: Bækkelaget – Gamle Fredrikstad 

Dommere: - 

Observatør: - 

Tidtaker: - 

 

Sammendrag 

Dommerne rapporterte etter kampen spiller nr. 11 XX, Bækkelagets Spkl, og spiller nr. 8 YY, 

Gamle Fredrikstad HK, for usportslig opptreden og vold mot motspiller. 

 

Saken gjelder vold mot motspiller/usportslig opptreden, og hadde sitt utspring i en situasjon 

hvor en spiller de to navngitte spillerne havnet i klammeri mot slutten av kampen.  Spiller  

nr. 8, YY, dyttet spiller nr. 11, XX, unna.  XX responderte med å slå motspiller i ansiktet med 

flat hånd.  

 

YY, Gamle Fredrikstad HK, mener å ha blitt provosert av XX, og løper forbi ham og dytter ham 

i skulderen.  XX svarer så med et slag i ansiktet. 

 

Ingen av uttalelsene i saken bestrider dommerrapportens faktum, det er heller ingen spesiell 

ulik oppfatning av hvordan saken utartet seg. 

 

Ved behandlingen forelå 

1. Rapport fra dommerne 

2. Kamprapport 

3. Uttalelse fra lagleder i Bækkelagets Spkl 

4.  Uttalelse fra lagleder i Gamle Fredrikstad HK 

5. Uttalelse fra spiller XX, Bækkelagets Spkl 

6. Uttalelse fra spiller YY, Gamle Fredrikstad HK 

 

  



Disiplinærutvalgets vurdering 

Disiplinærutvalget (DiU) har vurdert alle innkomne opplysninger i saken.  Det er samsvar 

mellom dommernes rapport og de andre tilsvar i saken.  DiU anser også håndball som en 

kampsport, men knuffing, slåssing og slag slik som dette er ikke innenfor det som er 

akseptabelt på en håndballbane.  Spillerne har beklaget sin oppførsel, og ordnet opp i mellom 

seg, men DiU vil uansett ikke tolerere slik adferd av spillere, og ønsker slå ned på slik adferd. 

 

DiU minner om våre verdier RESPEKT og FAIR PLAY, som spillerne ikke forholdt seg til i 

denne kampen. 
 

Kjennelse 

1. Spiller XX, Bækkelagets Spkl, ilegges karantene fra all håndball inntil det laget han spiller 

for har spilt 2 – to – kamper, dog ikke lenger enn 28 dager. 

2. Spiller YY, Gamle Fredrikstad HK, ilegges karantene fra all håndball inntil det laget han 

spiller for har spilt 1 – én – kamp, dog ikke lenger enn 14 dager. 

 

Disiplinærutvalgets vedtak kan ankes til NHFs Domskomite i henhold til NHFs Protest- og 

Disiplinærreglement § 16.  Komplett anke med alle dokumentene må være NHF i hende senest 

innen 14 – fjorten – dager fra forkynnelsesdato, ref. bestemmelser om anker § 3(4).  En kopi av 

kvittering for innbetalt ankegebyr på kr 1.500,- skal følge anken.  I henhold til Bestemmelser 

om anker § 1 skal en eventuell anke undertegnes av det organ som inngir anken eller av 

lederen i håndballgruppa (hvis det er en idrettsklubb som anker).  Personlige anker må 

undertegnes av den som anker.  Dommen er rettskraftig ved ankefristens utløp. 

 

Vedtaksdato: 02.02.2017 

Ankefrist: 17.02.2017 

Ikrafttredelse: Når endelig avgjort 

 

Vedtaket er forkynt slik 

Forkynnelsesdato: 03.02.2017 

E-post: Rapporterte spillere, deres klubb, kampens motstander, region, samt 

internt i NHF 

  


